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Αγαπθτοί ςυνδθμότεσ, φίλεσ και φίλοι, 

 

Πζραςαν 2,5 χρόνια τθσ νζασ δθμοτικισ περιόδου και 6 χρόνια με τα ίδια πρόςωπα επικεφαλισ ςτον Διμο μασ. Τί 

βελτιϊκθκε; Που είναι θ κοςμογονία ζργων που εμφάνιηαν ςτισ προεκλογικζσ υποςχζςεισ;  

 

Γιατί δεν λφκθκαν το κυκλοφοριακό και το πρόβλθμα ςτάκμευςθσ; Γιατί αυξάνονται οι παράνομεσ επαγγελματικζσ 

ςτζγεσ και τα τραπεηοκακίςματα; Γιατί τα απορριμματοφόρα του Διμου εξακολουκοφν να ςτακμεφουν μπροςτά 

ςτα ςπίτια μασ; 

 

Πλθρϊνουμε πανάκριβα δθμοτικά τζλθ, ζχουμε όμωσ ουςιαςτικι ανταπόδοςθ; Πζραςαν 2,5 χρόνια από τθ ςτιγμι 

που προτείναμε να αλλάξουν οι λάμπεσ φωτιςμοφ ςε λάμπεσ LED για να πλθρϊνουμε λιγότερα κι θ δθμοτικι αρχι 

επιτζλουσ … ανζκεςε μελζτεσ!  

 

Για το 2017 προβλζπονται μόνο 2,5 εκατομμφρια Ευρϊ για ζργα ςε όλον τον Διμο, τα περιςςότερα δε από αυτά 

είναι απαραίτθτα – και αυτονόθτα– ζργα ςυντιρθςθσ. Αντίκετα, ο ΟΚΑΠΑ, ο οποίοσ λειτουργεί μεν τουσ παιδικοφσ 

ςτακμοφσ και κάποιεσ ακλθτικζσ εγκαταςτάςεισ αλλά επίςθσ διοργανϊνει ςυνεχϊσ γιορτζσ και πανθγφρια για τθν 

προβολι τθσ Δθμοτικισ Αρχισ και δεν κάνει ζργα υποδομισ, παίρνει 2 εκατομμφρια Ευρϊ! 

 

Αποτελζςματα: Κανζνα κλθροδότθμα δεν ζχει ακόμα ανακαινιςτεί και αξιοποιθκεί. Τα πεηοδρόμια είναι ςυχνά 

επιπζδου … ανωμάλου δρόμου! Και οι μικροί μακθτζσ χρειάηονται ακριβό ειςιτιριο για να ακλθκοφν ςε χϊρουσ 

που πλιρωςαν οι γονείσ τουσ. Γι’ αυτό που κατζλθξε να είναι μια απλι δεντροφφτευςθ ςτθν Παλαιά Αγορά Ψυχικοφ 

– θ αρχικι μεγαλεπίβολθ μελζτθ προζβλεπε ζργα που δεν μποροφςαν να γίνουν λόγω ατυχϊν επιλογϊν – πζραςαν 

3,5 χρόνια και είναι ακόμα γιαπί! 

 

Από τθν άλλθ, θ ανάγκθ για υπζρμετρθ προβολι και θ αλαηονεία τθσ εξουςίασ ςτον Διμο μασ ζχει ξεπεράςει κάκε 

όριο. Όχι μόνο προςπακοφν να φιμϊςουν οποιονδιποτε ζχει διαφορετικι άποψθ, αλλά δε διςτάηουν να 

οικειοποιθκοφν και τθ δουλειά των άλλων. Τρανό παράδειγμα, οι πρόςφατεσ επιτυχθμζνεσ προςφυγζσ ςτο ΣτΕ κατά 

των αντικειμενικϊν αξιϊν, ςτισ οποίεσ πρωτοςτάτθςαν απλοί πολίτεσ και ςφμβουλοι τθσ μειοψθφίασ: θ Δθμοτικι 

Αρχι προςπάκθςε – προκλθτικά – να τισ εμφανίςει ωσ δικζσ τθσ νίκεσ, ενϊ ο Διμοσ είναι ο μόνοσ που ζχαςε ςτο 

δικαςτιριο!. 

 

Θα ςυνεχίςουμε ζτςι για άλλα 2,5 χρόνια; 

Εμείσ κα επιμζνουμε να υπάρχει διαφάνεια και χρθςτι διοίκθςθ ςτον Διμο! 
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